

Председница Владе Србије Ана Брнабић рекла је данас да јој тешко да јавно осуди оно што је урадио Борис Милошевић одласком у Книн, наводећи да не разуме тај чин и да сматра да је то понижавајуће.



Разумела бих то када би Срби нешто из тога добили, када би, ево рећи ћу лично, хајде да одемо тамо када српска села добију струју, рекла је Брнабић за ТВ Прва.

“Односи Београда и Загреба су комплексни и даље тешки, али ми увек шаљемо поруку мира и помирења. Не тражимо да признате злочин, само да пустите нас да тугујемо те дане, желимо помирење, не понижење и на понижење нећемо пристати”, рекла је Брнабић.

Најближи смо моделу да ђаци наставу похађају у школама

Премијерка Србије Ана Брнабић изјавила је да ће у уторак јавност бити обавештена о тачном начину спровођења наставе у новој школској години. Током гостовања на ТВ Прва, Брнабић је казала да је за ђаке од првог до петог разреда најближи модел за сада да наставу похађају у школама.

О свему осталом, додала је, министар просвете Младен Шарчевић обавестиће јавност у уторак, када ће изнети детаљне планове и упутства понашања у образовним установама.

Говорећи о настави на универзитетима, која почиње у октобру, Брнабић је рекла да држава због аутономије универзитета тамо нема ингиренције, али да ће бити ту да пружи помоћ.

Подсетила је да је Влада Србије раније дала препоруке за факлутете, да се настава одвија уз мере превенције, да се носе заштитне маске, да се држи дистанца, стално проветравају просторије.

Поред начина функционисања просвете, Брнабић је казала да се ради и на спровођењу културне и спортске сезоне али и функционисању привреде у Србији.

Рекла је да се настоји да позоришна сезона почне од октобра, уз упутства која се израђују и за биоскопе и музеје.

"Гледаћемо због културног живота наших грађана да наставимо сезону колико је то могуће", истакла је она.

Брнабић је навела да ће држава гледати да помогне хотелијерима који су, како је додала, нарочито погођени у великим градовима - Београду и Новом Саду.

"У групи смо земаља која је пружила највећу подршку својој привреди, ниједан једини динар није бачен узалудно", нагласила је она.

Истакла је да ће држава давати "ветар у леђа" домаћој привреди док се не опорави Европска унија, која је главни економски партнер Србије, а да је добра вест опоравак немачке привреде.

Брнабић је рекла да очекује да Србија даље напредује на Дуинг бизнис листи Светске банке.

(Фонет)